Escola Politécnica da Universidade de Sdo Paulo

PME3380 - Modelagem de Sistemas Dinamicos

José Arthur Siqueira Guerrero NQUSP: 10791767

S3o Paulo - SP

2020



Para a primeira parte da lista A temos algumas tarefas simples, primeiramente a
criacdo de uma constante, faremos isso com a=1, como podemos ver pelo navegador de
variaveis da imagem 1, temos a criacdo de uma constante real.

Imagem 1

MNome Value Tipo Visibilidade
H | 1 Real local

Na imagem 2 temos a criacdo de nimeros complexos:

Imagem 2
MNome Value Tipo Visibilidade
= a 2+ 1 Real local
= b -5-3i Real local

Para a expressao booleana utilizamos dois iguais, desta forma com o novo valor de a
temos que a==1, como podemos ver na imagem 3 a resposta é F de False, ja que a=2+i e ndo 1.

Imagem 3

- a:-::-:l

ans =

F

Na imagem 4 podemos observar a criacdo das seguintes matrizes v, e A.

Imagem 4
Nome " Value Tipo Visibilidade
(H |a 3x3 Real local
Hj |v _ 1x5 Real| local |

Na imagem 5 podemos observar a criagdo de outras matrizes.

Imagem 5
Nome Value Tipo Visibilidade
o A 3x3 Real local
H B [1; 5; 9] Real local
H C 3x3 Real local
H D 5x5 Real local
B a 1 Real local
B b 2 Real local
um v 1x5 Real local




Na imagem 6 podemos observar a criacdo dos ultimos itens da primeira parte.

Imagem 6

Nome Value Tipo Visibilidade
29 A [0, 1; -2, -3] Real local
il B [-1.5, -0.5; 1, 0] Real local
a3 C [1, 0; 0, 1] Real local
oo D 3x3 Real local
29 a [5, 2, 1] Real local
ans ix1 Booleano local
99 b [0, 0, 12] Real local
il d [-1-0i, 0 -0i; 0 -0i, ... Real local
| f N/A rlistaT) local
| D [-1-0i; 0 - 0] Real local
pl Ix1 Polindmio local
p2 ix1 Polindmio local
— r 2 Real local
29 t 15 Real local
oo v [0.707 - 0i, -0.447 - ... Real local
an v 1 Real local

Para o penultimo programa temos a seguinte resposta do console do Scilab:

lI'lau:ninn;: : redefining function: teste

Execution done.

ans =

3.6078%962

--> teste (0.5*%pi)

. Use funcprot (0]




Para o ultimo programa temos a formacao dos seguintes graficos
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35 4

30 +

15 o

Grafico 4

35 4

30 4

Como podemos observar pelo aumento do tamanho dos pontos no grafico, isso se
deve ao aumento do valor de 'mark size' no cddigo disponibilizado.



